
不
祥
事
を
起
こ
し
た
企
業
に

手
厳
し
い
意
見

こ
だ
わ
り
、
ヘ
ル
シ
ー
、
生

産
者
の
直
販
が
購
入
指
標

シ
ー
ズ
の
食
品
不
祥
事
ア
ン

ケ
ー
ト

　

不
祥
事
を
起
こ
し
た
会
社
は
信

用
で
き
な
い
、
今
後
は
こ
だ
わ
り

を
も
っ
て
ヘ
ル
シ
ー
で
安
全
な
商

品
を
購
入
し
た
い
ー
マ
ー
ケ
テ
ィ

ン
グ
・
リ
サ
ー
チ
業
務
を
展
開
す

る
シ
ー
ズ
（
本
社
・
東
京
、
伊
賀

康
裕
社
長
、
電
話
０
３
・
３
２
２

９
・
８
５
２
１
）
が
、
先
月
下
旬

に
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
上
の
10
代
か

ら
60
代
ま
で
の
男
女
１
４
７
４
人

に
「
相
次
ぐ
食
品
業
界
の
不
祥
事

に
関
す
る
緊
急
意
識
調
査
」
を
行
っ

た
と
こ
ろ
、
こ
ん
な
結
果
が
出
た
。

不
祥
事
が
後
を
絶
た
な
い
な
ら
ば
、

信
頼
で
き
る
会
社
と
商
品
を
自
分

で
見
極
め
た
い
と
い
う
強
い
意
識

が
伺
え
た
。

 

　

こ
れ
は
同
社
が
運
営
す
る
Ｗ
Ｅ

Ｂ
ア
ン
ケ
ー
ト
「
コ
コ
デ
・
ア
ン

ケ
ー
トh

t
t
p
:
/
/
w
w
w
.
c
z
-
e
.
c
o
.
j
p

/

」
で
上
で
実
施
し
た
も
の
。
男
女

比
は
約
同
数
で
55
％
が
既
婚
、
関

東
在
住
者
43
％
を
始
め
全
国
か
ら

回
答
が
あ
っ
た
。

　

ま
ず
、
不
祥
事
に
つ
い
て
の
認

知
度
で
は
「
回
収
し
た
牛
乳
を
原

料
に
使
用
」
「
国
産
と
称
し
て
輸

入
肉
を
販
売
」
「
政
府
に
対
し
て

■
企
業
の
見
極
め
は
自
己
責
任

虚
偽
の
申
請
を
し
て
牛
肉
を
買
い

上
げ
て
も
ら
っ
た
」
「
消
費
期
限

を
書
き
換
え
て
販
売
」
「
肉
の
産

地
を
詐
称
し
て
販
売
」
の
い
ず
れ

も
９
割
以
上
が
記
憶
し
て
お
り
、

「
野
菜
の
産
地
詐
称
販
売
」
だ
け

が
53
％
だ
っ
た
。

　

不
祥
事
を
起
こ
し
た
会
社
の
会

見
に
対
し
て
は
98
％
が
納
得
し
て

お
ら
ず
、
再
建
を
断
念
す
る
会
社

に
は
７
割
が
「
職
場
を
失
う
従
業

員
の
こ
と
を
考
え
る
と
胸
が
痛
い
」

と
い
う
も
の
の
、
「
当
然
の
結
果

で
あ
る
」
（
49
・
3
％
）
「
続
け

て
い
く
に
は
障
害
が
大
き
い
」

（
34
・
7
％
）
と
厳
し
い
見
方
も
。

ま
た
、
大
手
企
業
に
対
し
て
は

「
信
用
を
回
復
す
る
責
任
が
あ
る
」

（
35
・
8
％
）
と
「
問
題
を
起
こ

し
た
企
業
ば
か
り
で
は
な
い
が
自

分
で
見
極
め
た
い
」
（
33
・
2
％
）

が
ほ
ぼ
同
数
を
占
め
る
。

　

買
い
物
に
つ
い
て
は
「
問
題
と

な
っ
た
メ
ー
カ
ー
の
商
品
は
購
入

し
な
い
」
が
40
％
。
「
表
示
を
よ

く
見
て
か
ら
買
う
よ
う
に
な
っ
た
」

が
34
％
。
今
後
購
入
す
る
商
品
は

「
こ
だ
わ
り
を
持
っ
て
丁
寧
に
作

ら
れ
た
商
品
」
（
54
・
5
％
）

「
ヘ
ル
シ
ー
で
安
全
な
商
品
」

（
45
・
9
％
）
「
詳
し
い
商
品
表

示
の
あ
る
商
品
」
（
同
）
「
生
産

者
が
直
接
販
売
す
る
商
品
」

（
44
・
5
％
）
が
上
位
を
占
め
る

＝
グ
ラ
フ 

。
「
ヘ
ル
シ
ー
で
安
全
」

は
特
に
女
性
に
多
い
。
不
祥
事
防

止
策
と
し
て
は
、
「
第
三
者
機
関

が
検
査
を
行
う
」
（
63
％
）
が
最

も
高
く
、
次
い
で
「
政
府
の
検
査

体
制
を
強
化
す
る
」
（
46
・
4
％
）

「
消
費
者
団
体
が
検
査
を
行
う
」

（
42
％
）
。
ま
ず
は
政
府
が
行
う

べ
き
問
題
で
は
あ
ろ
う
が
、
関
係

者
で
は
な
い
機
関
の
検
査
を
と
な

え
る
人
も
多
か
っ
た
。
調
査
に
あ

た
っ
た
シ
ー
ズ
で
は
「
不
祥
事
を

起
こ
し
た
企
業
の
商
品
は
売
れ
な

く
な
る
の
は
当
然
。
こ
れ
か
ら
は

永
遠
に
売
れ
な
く
な
る
時
代
が
く

る
と
い
う
覚
悟
で
商
品
を
製
造
・

販
売
し
て
ほ
し
い
」
と
分
析
し
て

い
る
。
（
了
）

■
第
三
者
機
関
の
検
査
が
必
要
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企
業
を
見
極
め
る
の
は
自
分
の

責
任
と
い
う
若
い
世
代
の
意
見
が

伺
え
、
先
進
国
の
中
で
最
も
自
己

管
理
能
力
の
低
い
日
本
も
新
し
い

時
代
を
迎
え
た
と
い
え
よ
う
。

●シーズ社・食品業界の不祥事アンケートより

今後どのような商品を購入したいか？

こだわり

丁寧

ヘルシー

安全

詳しい

商品表示

生産者の

直接販売

店舗で

生産者表示

女性

男性

26.9

27.6

19.2

26.7

23.7

22.2

23.0

21.5

16.0

15.4

31.4

44.545.9 45.9

54.5 N=1,474 (複数回答)
(単位：％)


